
77% des DAF déclarent qu’ils
ne pourront plus travailler
correctement sans nouveaux
outils numériques

Les processus
actuels

nécessitent des
compétences IT
à mon équipe

Je suis
dépendant à
la DSI pour
accéder à la
donnée

J’ai des difficultés à
réaliser des

rapports visuels et
compréhensifs

Manque
d’autonomie

La vie de DAF n’est pas toujours simple. Entre le rythme de
productions, les demandes externes, et le besoin constant
d’améliorer les propres processus en interne, il faut savoir
s’organiser et régler des problèmes en continu.

Voici les 10 principaux problèmes
que rencontrent les DAF…

DE L'INFO

J’ai peu de visibilité
sur la fiabilité des
données

J’ai du mal à obtenir
toutes les infos de la
part des métiers

LA GUERRE

1 « Data powered enterprise» - Capgemini, 2020
https://www.capgemini.com/fr-fr/etudes/data-powered-enterprise/
2 « La BI décodée pour les PME » - Report One, 2021
https://www.report-one.fr/ressource/livre-blanc-la-business-intelligence-decodee-pour-les-pme/
3 « CFO 3.0 » - Sage, 2019
https://www.sage.com/en-gb/cfo/
4 « CFO 3.0 » - Sage, 2019
https://www.sage.com/en-gb/cfo/

Découvrez MyReport, notre solution de Business Intelligence
adaptée pour les directions financières

avec une ergonomie optimale
pour une prise en main facile
(les financiers ne sont plus
dépendants)

qui permet d’automatiser
(gain de temps et fiabilité)

Une solution unique et centralisée
(donnée disponible et exploitable)

… peut-être pas si insolvables que ça !

J’ai différentes
sources de données
peu connectées
entre-elles

Seuls 27 % des dirigeants
d’entreprise sont satisfaits de la

qualité de leurs données1
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La course contre
LE TEMPS

Mes équipes font
beaucoup de
retraitement à la

main

Mes tableaux de bords
et reportings ne sont pas
automatisés

J’ai peu de temps libre,
comment digitaliser ?

Je passe trop de
temps à produire
les reportings

Les entreprises
traditionnelles passent
souvent 80% de leur
temps à construire le
reporting et 20% à
l’analyser

95% des DAF estiment que leur rôle a
évolué ces 5 dernières années.
Il est temps d’adopter les outils qui
permettront d’assumer ce nouveau rôle ! 4
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